



Date: 25.03.2022

Time: 19:00

Subject: CoC Communication No. 5

Document No: 3:9

From: *The Clerk of the Course*

To: *All competitors / crew members*

Number of pages: 1

Attachments: *None*

**CORRECTIONS ON THE ROAD BOOK
AND WAYPOINT LIST OF SS4**

1/ Road Book - km 50,77 – Please delete the reference to an WPM in this tulip of the road book.

2/ Road Book . Waypoint list – For WP 35, replace the distance 81,22 by 81,12.

Pedro Almeida
The Clerk of the Course